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(E) &8q0ll
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- AVl sl JAA (Lo (E = 0) g (x = 0)aic Ylpvl &6g0

x(t) = Asinf = Asin(wt)

A:anpdiasw , 0 agpaalyl , W solPiaauli

JAil 50 Lo Ll YIpis U Wil Jiod Yyl &6go Uo 1agi da iy du6 6lgi dapa i €
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:a8Mells @hel (E)g (D) dhsill gy dsluall gl 81l Jia daljl of cudl
x(t) =Asinf = Asin(wt)

/ :-,"'"/“-_ H siné =%—>x(t) =Asin(9)

Nos gl ﬂ x(t) = Asin(wt)
o A Al ea ) it (o i A iy 6350 b Lazin 6 Ll daljyl jlado Wlin o) (&
: Al s\ el auni ploll Lurn wikisy Wy Jios (t = 0) aic (4) daljl pansl
x(t) = AcosO = Acos(wt)
A:anpdiasw , 0 agudaalyl , @ solPiaall
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Lol Lt Ulisl Wity Jiod dalj]l nasl 8690 (o g dnpun 4i86lgi dapn 1 ©
L&y Uarng los (Wl ylyisl)
Al dudolgill AApall dalso (o dnla Ala oo plollwnguualldaleo &
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1
f— T = 5 & —)f—04HZ

w=2nf =2m(04) > w=0.871

(wt) = (0.8 x 0.4) = (0.32m) rad

0 0
10 s 032n 110 = 57.6°

T
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.05s5in(57.6°) =0.05 x 0.84 =0.042 m
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x=0 X

(t = 0) Gajll aic caayailly gy ey o
:gall go daljdl juei dlales Ol Crale 1316

x(1)= 0.05cos(2i t)
: a8 (S) 8aagy gapllg (M) aags d@aljdl gulsl 3l
&glill 2ayillg doull -
x(t)=Acos(wt) — x(t)= 0.05003(% t)
A=005m , w= zi rad.s™

ayillg gygall ol - o

21T T 21T
w=———-—- - —+T=4S
T P
1 j
= — iy =.___.S1
| B

aSyall ean o dtili cani ey daljdl - a

(wt) = (% X 0.5) =(0.25m) rad

0 0
o 008 110 = 450

T
x(t)=Acos(wt) — x(t)=0.05cos(45°) =0.05 x 0.70
x(t)=0.035m=3.5cm

Qrad X
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Olay gal Guall je ALiw3

gl aayill -

2T 21T
w = = =2.33nrad/s

T  0.86
.aSpall ea1 00 (250 MS) jgpa 20y )8 daljl - 1
(wt) =(2.33m x 250 x 1073) =(0.587) rad

0 0
0,0y X —— 5 0.587 x ——— = 104.85°

T m
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.055in(104.85°)
x(t)=0.05x0.96=0.048m=48cm

83alg 8)ga JoS) Cuny «obidl olaily dlapuy d18dlgi dS)a cua clyaiy
yg20 olaily Oljidl géiga (o (£ = 0) gajll Aic &aSyall qualliag 131 (3 S) (0j @i
@il Lae curals (4 CM) @dsll dew CuilSg (+X)
Oopll ga dalj)l poi dlales sl - 1
2 2w 2x3.14
W= = = =2.09 rad/s
r 3 3
x(t) = Asin(wt) — x() = 0.04sin(-5~t) = 0.04sin(2.09t)
.aSyall ca5 3o (0.6 S) jgpa a2 dalj¥l cuual - o

(wt) = (ZTH X 0.6) =(0.4m) rad

180° 180°
— 0.4 x

- - = = 72°
x(t)=Asin(wt) — x(t)=0.04sin(72°) =0.04 x 0.95
x(t)=0.038m =3.8cm
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T 0.2 0.2
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x(t) = Asin(wt + ¢)

(t = 0)aic(x = A) daljl sl o paualliag 3] €
x(t) = Asin(wt + ¢)

A= Asin(0 + ¢) — sin(p) =1 —> ¢ = %—
x(t) =Asin(wt + %) = Acos(wt)
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dalito jobo Ylgjati dyjljial dayn daljy dulwl gl €

(a) x = Asin(wti) /\ /\ /\
k
R R \/ \/

(b)

x = Asin(wt -i--})

-

bl ”‘\/\/\
- \/\/\

x = Asin(wt + 327[)

(c)

—

b~ ey
T /\/\/

~daljdl) @inia Jies Al JSiitll @6 ditrall Cilogleall gle cliy

R Lol Jlguw

b @iy Lo cual (4, B) gpaili asyal (gajll
ERYAR e
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(QRLbYI Jnlall dunla sag

dASpall cagaic dAaalllaie (o pl-daljll) daleo ©
(t=0)g(x = 0)aic Yl &b90 o

x(t) = Asin(wt)

AJalso AQililo \ﬁqLLLﬁCllf'\"\ld,!T\irrnm':\lld_cJ_wC
LaunQidhalllaic (Uodl—adaljvl)

v(t) = wAcos(wt)

UgAy Laic Lohwll laiots oJldel Jni &
: LIV @alsoll auni Llilyg (cos (wt) = 1)

Vmax = WA

v(t) =vyarcos(wt)

depulg(@,C) puag 1 laaic daljylygaid Ll blbil aic pwolhc oyd depull ©
(b,d) 59106 o Laaic daljil) Ygad LUl bléill aic (& n (ol

(M/S) depadl _
s 5
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_ i | | | |
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a(t) = —w?Adsin(wt) = —w?x
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auni jgladl dyglj Al cudale o)l yudi oaAiu llo dite o diiojdAn) Aic (ol a3 €
(Al ldaic ['CL.I.I..IQ.J|T.)..!\___).'U|Q.}.Q|J'J|) Jjeadl eyl dolnlogsi Cua (Wt + CP).J duglo
Ejuillg dejudl vilale e Gloibl 6ale] Uinos diteo dAn] aic (Lol T3] €

Olay gl Guall je ALLw3 sbijroll 8ale (g apeill ad gal Anal Aleo Aliwd
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3, \ /\ ;LIS Walzoll auni Ll (Sin(wt) = —1)
T\ - =
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UfO 015 10 15 20 25 30 a(t) __amaxSln(wt)
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@ B @/ @) @] @ de )l yghi ol bléill aic polhe oud &Luill &
T el L aic [0 n solwy &juuillg (b,d) Lag 1en laic
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m
k:oawens , M awepalidlis Joal sy daioll oauall dlis
show that :
F =ma = —kx - ma = —kx - m(—w?x) = —kx - m(—w?) = -k
m(w2)=k—>w2=i—>w= .:
m m
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x = Asin (wt) F

22 g o e AVl o2 X
. Ol BY)
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Ay ie . 20 m T/4 Tp 3T/4 T

ool - &al 3l

= WA cos (wt) Vi
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oo 1 = s g
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a = - A sin (wt) ay
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x = Acos (0t)

= -mA sin (wt)

= - w?A cos (0t)

=-wX

:aolj] adl g0 il gl aap

ool - &al 53

T/4 Tr2 3T/4 T

oo 31 = & g
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:aui¥l aduell Jhef (Juli-alis) alki o4 g)gall Jojll &

_ ,m
T =2m T

k:oauwiens , M awe i ddia Jleal Ut Jniell pawall dlis

show that :
=20 _ 2 7o [
w k k

- Aulill A3l caplall Laigy (ulal @8] zlaw @le ggiaga
.ri.l'-;"'"-'_ aA[jl aJJﬂl - ? ls .. I[ G\j LQS Jlml @ﬁ - .

x=4cm

:vils Lac curals (32 N/m) Gaalill Culi OIS 1316 .(t = 0) ol e

.§glill 3ayill cumaf -1

w —F =16 =4rad/s

ol ga dcpullg Ealjdl oo JS pei C¥ales cisi- a
x=A=4cm

x(t) = Asin(wt + ¢) — A= Asin(0 + ¢) — sin(@)=1— ¢p= %
x(t) = 0.04sin(4t + %)
v(t) = wAcos(wt + ¢) =4 X 0.04 cos(4t + %)
v(t)=0.16 cos(4t +—-)
Another solution:

x(t)=Acos(wt) = 0.04cos(4t)
v(t) = —wAsin(wt) =—4 x 0.04 sm(4 ) —0.16 sin(4t)

o La_i.o A
oalall a
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:goill go gyluwill piei dlsles cuish Gulwll JIguwll @
a(t) = —w?Asin(wt + ¢) = —16 X 0.04 sin(4t +—-)
a(t)=—0.64 sin(4t +—-)

L g

cEmzZ

Another solution:

a(t)=—w?Acos(wt) = —16 x 0.04cos(4t) =—0.64 cos(4t)

953 @l gl Sl (Gl - B2 ik ol Al 322 fod]

:lmaic
0 | 2 3 4
et | . N ggluy g)lwillg dullm Gulac dots dcpull -
/ f .'\ ' ()= A sin(w 1+ ¢)
(2) B hAll &laldj
TN\ T ) 0w diags ebac dayd gllwillg hen gglwi dcpull -
\\ .'/l.’ " . LT
A N\ (3) w5y hAall Abld]
L Y,
2iag S8l dow i (Yagli - ALIS) allai @b g)gall Gajll pueis Jo |jA60
-eligla]
alis =iy i) lodlg dududll dsuw piiy i) ¥ (UAJU — dlis) pUAi o ($)9)l ol
LoaulA gl yaull el gl ol

Ijl_n ‘@_!Li J-.I.-'I-‘I'-J . . ..I L . -."u -Ig-l- aSJA (ﬂ u“ (m) --Ius -
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] s
¢ aule CuilS Lo coleal doi quall GLES cialajl 3] aayillg gygall ¢

Oapll &iang
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: @y i3l dalj¥l dlales cuua dlayug 18619 dSya @y clyaiy
x(t) = 0.08sin(1.33t + )
:aa .(S) 8aagy (ajllg (M) Bangs daljdl guls’ 3
Johll culig g)gall Gajllg gglill aayillg deull -
A=0.08m , w=133rad/s , ¢ =% rad =36°
27 2x3.14

T = = ' =4.72s
w 1.33

dcpull gubiell datdll - o
Vmax = WA =133 X 0.08 =0.11 m/s
ol ga dcpull poi dlsleg cisi - a
v(t) = wAcos(wt + ¢)=1.33 x 0.08cos(1.33t + %)

v(t)=0.106c0s(1.33t + )

Olgi Qs dSpall eag aey jghll duglj -
(wt +¢)= (133 X 3+ ) =(3.99 + 0.63) =4.62 rad

(wt + ¢) =(4.62) rad

180° 180°

— 4.62 x =265°

Qrad X

aaljl @il (o dlarw 3186197 dSpa @b wdATll Tay (M) ailiS qwa E Alal Jlgu
L RO

OLS 1316 (3.4 S) Im)lada diiaj 8)id & 8aalgll 8ygall JaSa Euag (aili ,J_.u Cia

Aaulilly Gloall guwall &5 jlade cuuals (32 N /m) gaglill culi

2 2X%3.14
w=—-= 2 =1.82rad/s
/i 3.4
s [ 5 o K . B o
b 2 e = WS (1.82)2 9.66 kg
u'DLa_Lo x Vi
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chea ailiS grawall aaig guaglill o Lglwis clgm culi Of cuale 13] jisT 692
,Jiil ..Ius

AV sl dlis e of palailia Al pawall go AT 5593 Uoj A Gl ol

A3l plaw @le gaili pili Cuad jimall guall g)gall gojll calidy Jm E LA s

~Ellal pus Spadll @le quall gudil g)gall gojll Oc
g0 Lo dpalall &juui Hle aoisy VAl il cind fidell pauall )]l o Hl YU
AVl dalzoll )6 Qb0

m

T=2
"Nk

il Ealjdl dlslas cuus g Exbidlgd 538 e alyais
x(t) = 0.1sin(mt + m)
:aa (S) 8aagy (wpllg (M) aags d@aljdl gulsl 3l
$9lHl 23)illg axyill - i

A=0.1m , w=nrad/s=314rad/s , p=mrad

2 2 ) § 1
Wl = R=25—>f=——=7=0.5HZ

w T V

.aSyall 31 30 (0.5 8) 2oy quwall depu - o1
(wt+p)=(mr x0.5+m)=(1.5m) rad

180° 1809
—5 1 .51 %

=270°

6 X
rad -

v(t) = wAcos(wt + ¢)=m x 0.1c0s(270°) =3.14 x 0.1 X0 =0m/s

: JU5 oo Lina Jualgillg Liieslia a€igay
o (323 93l 4l ilne aliwY o ely ] dusyse @ 0795360003
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dLiajByis JUA (X) jime quua daljl pei @isia @ilidl el Jioy E Lol g
x(em) ol Lao JS cuual @f aupal ()
" (t = 0) sic acpull -1
x ULo daljl buasl aic aisga Iay panal Of Loy
X 05 _f\ 15 ) 25 /-x’/ xH(5) J@n solwi (t = 0) aic dicpiy
-10 o N = 2 23S // ; x ]
. e Ay uadl - u
40 JloSY o)\l $j9Jl o Pl Ul ol Yo W parlA)
)9l ol Lo LJLUg (2 ) soluwy ojljial@ni
(4 s) ol dlolall6jlfiail
2T 2T
= s 1.57 rau/s

Vmax = WA =157 X0.3=0471m/s
(t =15)aic glwill - a
119 = &)Ll Ylo IVl Engo aic Ugay (E = 1 5) aic puunli Ul Loy

L g

cEam2

:ayi¥l g)luill dlsles cuns dlapug @488lgT dS)a gy djay
a(t)=0.29sin(mt + m)
133 .(S) 5angs apllg (M/S?) Bangy gylawill uls) 3l
(W) dSyall daglyll aepuull - i
w=mrad/s

(A) asyall dow - u

Aw?=048 > AXT?=048 > A=0.029m
.aSyall ea1 00 (0.5 8) 20y quwall depu - o

1809 1809
—0.51 %

(wt)=(m % 0.5)=(0.5m) rad — 6,4 X =9(°

v(t) = Awcos(wt + m) =0.0291cos(90°) =0 m/s

T

(alaia L%
=il a=io :I-.()i\);—"“

walall @

wEC
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v(mls) . O dddell Jiay @uiledl J<aill E ALl Jguw
“h e | 7T\ dybslgi aSpa elyaty qual (Gapl-dcpull)
0.1 / \\\_ ’ dlaleall Bl dlarg
\ //,- 0.2 0.3 0.4 t (s) U(t) - _(UASln((JUt)
e 14 S 2l
(W) dSyall daglill aepull -
w = 2: = sz =5mrad/s

(A) asyall dow - 1
wA=2n — (5m)A=2r > A=04m
aSyall dylay 0o (1 5) 0)a8 aj 20y s daljl - 2
1807 180°
(wt)=(5n x1)=(5m) rad — 6,44 X . 5T X =900°
x(t)=Acos(wt) =0.4c0s(900°) =04 x -1 =—-04m
euall @Syl gl guasl - »

T

Qg = W2A = (51)% % 0.4 = 1072 m/s?
(0.2 M) daljl aehs sic guall gylui -
a=—w?x =—(5m)? x 0.2 =—51% =—49.3 m/s?

B Bl alne o o sz a5 s v YT

x(t) = 5sin(t + )
daljl aa (E = 0) gopll e @Spall iaag (S) 8aaga (jllg (CMM) 8aag daljdl guls’ 3]
.aSpall eay 34 (0.02 ) a2y aicpug quall

4B Al sl o g asnsos a5 s v YIS

x(t)= 0.15608(% t+ %)
£33 ga (4 S) 221 puwall daljl ga MS 23 (S) 8aag1 Gajllg (M) 8aagys Ealjdl gulsl 3]
aS)all ey 0o Ouitilli jgpe A2y jglall digljg ESpall

HEEW
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- ’0‘ -» * ™ - ;
il yilg dudlal dliul

Jsw ? ||

FI 3/, uuly ddlos gailgi @iV @o Adill 898 yuili yglaall @iniall Jiay
2/ o _ Wjlid gaslgill oAm iy (0.5 KQ) Lmjlase gaali JS aliS Guled ey
S aulill daydl Loy

Jsw ? ||
culi of crale 131 (1 CM) ddlue Jailis ddleg ELiS cinw @ jglaall JSuitll o
:cuuals (0.16 m/s2) alisl eyl @n.'dig (90 N/m) gaalill

Euall dlis - g .elaill gygall ol - i

15 1.0 0.5 0cm 05 1.0

Jsw ? |
cuaw 1318 «Ope gaglid jall diphall @ gl (400 Q) ailiS qus jglaall J<itll @é
aic (40 cm/s) gl allaill depull jlasa Of Crale 131 (9 CM) ddlural quiall
:cuual (2.5 Cm) daljdl

AUALLl gglill aayill -

gaalidl culi - g

.daljl guasig gljidl gaga (u déluall chniig dic laill gyl - _a

-15.0 -10.0 -5.0 Ocm 5.0 10.0

HEC
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il yilg dsbla) dliwd

Jsw ? ||

81 gyl dlsles i dagmy d486197 A5)a ey ey
a(t) =2n?sin(mt + 32—”)

:a1 .(S) 8aagy (ajllg (M/S?%) 5angy gyluwill yuls) 3]

(1.2 8) aic quuall ey - 4 (1 8) aic guall &aljl -

Jgw ?

. . EégT! nga._ﬁ_” ls ou Il ."I L s u"u -lg-i aSJA_.I Lﬁ_.lLi_.l uI . (0.5 kg) I -.Ius BJS
:Aa d@Spall ol - ¢jlwill

(2 S) aic 5yl &aljl - Bjliim3l dow - |
a (m/s?)
1 2
ik
\ v . t(s)
1 Z
N

Jsw ? |
g8l gyl Elsles cuua dbaguy 8185197 45)a puua cljaiy

x(t)=0.04sin(mt + %)

Ol @l¥ay gyluwill giaig il Jio (S) 8angy (apllg (M) aags d@aljdl gulsl 3l

(m/s?2)g sl

:(s) Ol
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dgil il g dsdla) i

Jsw ? ||

a3 g)luill dlalos quua laguyg daslgl dS)a qua eljay
x(t)=0.04sin(mt + 377?)

Oopll @lXay Ealjdl ginia Lilus Jia (S) 8angs Gajllg (M) 8aags daljXl gulsf 3

(m) A=Y

:(s) Gl

Jsw ? ||
:aidl gylwill dlales cuua dhywy d186lgi 4S)a auua Eljaiy
x(t) = 0.04sin(2mt)
Ol @l¥ay depull @iaig il Jis (S) 8angy gapllg (M) 8aags daljdl guldl Al

(m/s)ie sl

;(5) il
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dbauull 418993l 4 yall 9 4Lk
GAiInLGed Jio Ao 'IAOJ|J,L('2\59_QJ|[TJLLC\J_|Q\}_{')CL'L4[3(OLIQJ_U“ dlAallastnllygAai &
2dillg
E&bg0 e yulol pbol Aniw e Egrigo Ul Jiniog dlis A lown linyyislg) ©
a, a=0 o JAuil oo los (x = 0) iyl

v=10 vnn-n v=10

PE,,, KB PR 696 dauwlgy juuyl gaiyaull ihea 13 €
PE + KE PE + KE

Feip | i Jsaillgle (x = —4) $gnd daljjdua)la
puseengl | Asln Jaub ole Ujing 6981 (o Jgaiol

) : @) ALig)o &g

3 F=0 |
serseesespeeesr- 0l il 18 0Jind daigsoll Gagll dSUa €
; ; i ode Josi 6gQ e ol adic ol
| R Al ddUaiwl of s Jio alAub
'J/f/,fffffff,,fr | jliial Ul pUAl &gl dsln 1120 &
Junig gl yaulil laseiaiy Loadic dliall

-A 0 A

daljl il of JUaiwl yall ,.o dijiAell dggpoll Exagll dbla Jlado Wlua lihey &
AUVl A\l ditso

1
PE =—kx*
2
k:ouwiews |, X gl daleall of dilaiwl jlase

AVl A=)y UAIll 6 ijiNo Guigro &ung Abln Lundl Jlado ula line) €
i 2
PEmax = 7 kA

ol zhaw @le gaglis Jnis g adgdi olifl o dslhall ci¥gai Lo
€ gulal

aBlnlg (v = 0) YgAaicun (x = —A) &8990 o VAR AN Iay pauall LAk 3]
AUl Vgai lar sy ai pwodhc dotd dligroell &gl

duigroll &gl dsln Jgaiil) durapall dsUall alajig duigroll &agll dsln uasliii E

(x = 0)YlpVl &b Aic duapa dsla LJl dlola

] lola dslall Jgaii Ul L] s il dslall &g Aligroll Euagll Asln ayljii ) M
(X = +4) HUlwhilple sondlldaljylaie dugro &g ddln

L)




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

‘dhpul Guialgill @apldl L4 dthyilagall adlall B
AUl Lo cUA) WAinlGgs Wlie Ly @A dlao 696 (e 6jue uulil 696 &
Ag8n0 UgA) duAatilatoll

ME =PE + KE =constant

dApn Jluo JUA (i di gl aic dpapall dslallg duigroll Eungll dblna degono &
Lolwio Yoy uayly Jnioll ouunl

PE,+KE, = PE,+KE,
1 1 1 1
7kx12 +—mvj =7kx22 + 7mv§

He Beollulie Lo Adhgan o Ada il b olgill Ahpall o Arasilaiell AsUallyghal &
dusalldsiall Holh sl Goid) IgngJﬁ,UQJ_oJl{-‘\Dqud_bLbJ.).o.bs_l' | do18]lg AA S ol
Auasilalelldslall sqlutig

ME = PEw v = KEw g

diasilalellaslallig duigroll EngllAslng Arhyall AsUall o JA Wlped JAiill Jios &
An Ul @6 6lg il A5l b6 daljdl o

E &l
alk) A

" 'AME /\ PE C_a)j] ol
/ \ KE iS 5| G\l e

-A x=0 A
x )Y

sl o6 Uo Ml Eo Algroll Engll AbUng Aa ]l AsUall Yo J5 Wil Jaiill Jioy &
L&) undl o lea Aa I dud olgill

A
Bl
E
| PE C:“"’J‘“ sl e
\/ \A’E S ol Gl
t o)

HE
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tloudl jlado liole 15| UIPYI EBg.0 Aic solhsll duayall dslall Jlado wlua lito) €
Cl.l:_j..I.IJJJL).o.bJU|
KE, .= —mv2,.=—m(wA)?
max 2 max 2

aslallye (x = —A) gl (x = +A) a4l juuo Lo Ll (Windill (Lo Gl aic €
1n (solui dejul Cupn digpoll &uagll dslal duglio Ughd drayiltayoll

ME= PE +KE =—kA? + —m(0)2 = — kA? = PE,py

Al Eypo Eo Uapn dapn gl A olgill dapall uo AuAasilaiell dsUall cuwliii &

¥l adlell el (Puli-alis) plki 4 okl acpull B

G =i Gl = /%A

show that : Lolac duapn dsla LJ) belall gl Sl dsln Jgaldi UVl Edgo Alc.

1 1 k
7]{142 = Tm(vmax)z = (Umax)z = (?)Az

Vmax =% |- A =+ WA

Uil adllell uh.af,_p’:.gLUl a5 Jlua Jlc dhdi giaic puall dcpw &
v =+ w/(4%2 —x2)

show that : aalj) buasl o I 15] Ul Uniell foausll G5 jlue ole @adi sl ac role YAl

1 1 1 1
— kx{ + —mvi=—kxs + —mv3
2 2 2 2

%RAZ + %m(O)2 =ikx22 + imvz2
%RA2=—kx2 +—m172 mvz——kzﬁlz——kx2

p = +\/- A — J JAZ x2 =+ w./(A? — x2)
(39
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o

(x = —24) Ggnill &aljl caclaii dung JSiinll o gaulill e 13] ;.‘..ol\
100 JSI Giaag l3lag
;a1 SLilS1all aslall (i
ME = PEyyqx = — kX = — kA?
ME" = PEyq, "= —k(24)? =—k4A? = 4PE,,, = 4ME
;A ATl quuall depnl (qalhell daidll (a
Vmax = WA— V4, = W(24) = 20A= 2V,,,4,
;M8 qunall gLl galaell dosdll (
Ay = W2A— Ay, = W2 (24) = 202 4= 2a,,,,,

clliny gblgn / giige ol sle gy 488lgi Sy iy qma - oV
Jhas d15)a dslh

(x = 0)YlpJl &dgo Aic

(x = A,x = —A)daljl yunodlaic

(0<x<A,—A<x<0)&b90llaic

el Ade panaJl dAapa olail ude 1alelicl Al gl dungo puwal de i (Jgaiae &
AnGill

96 QIR glige (e alj uadl aic uall Lngs 9%y @il dAlballl s (iAo
dslh (gLl eyl : &ui¥l CiliaSl i by d186lgT ESpa aiSya glidl
Salaalll ¢lli sic gulhc datd Ll )9S (dLigpall pagll dslha Syl

Auigroll &gl dslng Ejlwill

L_rDLa_i.o »YA
: TR
C‘WD
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o Jiaiy (75 G) ailiS quns Lisssly

e e o JSiill 6 LS dlagu d1ddlgi dSpa @d gailiy
scuual gl @le diviall Glibdl Gt .
0 i
>0 ”R’_:]) -sglHl ax)ill - i
2T 2X3.14
b e e w = = = 2.61rad/s
T 2.4
.swhaell &1Syall aslall - o
1 L
KEmax=— mv? = 7:&’:’1(@)1&1)2

= % x (75 % 1073) x (2.61 x 1.9)2— KE,,,,=9.2 x 1075 J

shaell drigyall ginagll délia -
KE, ,.=PE,..=9.2%107° J
.dSyall ea1 (94 (0.6 S) a0y d1S)all délhallg diigyall giagll délha -
PE _..=0dJ

AApn)leayU0(0.6 s) azy Ul Eubgo aic rouuall yghy
KE, ..=92 %105 J

gulal @asl mhw @le ggirga gailiy Juis (0.2 KQ) ailis quwall hai
Galill culi OIS 13] dlavuyg d186lgi dSpa elpail élyig (10 cm) daljl uasl @l
u.l.uai.n (19.6 N/m)
A1SuilSiall dsliall -
ME = PE gy =——kA? == x 19.6 X (0.1)* =0.098 J
.wbiell &1Syall dslall - o
KE, .= ME =0.098 J
dewll cani auall daljl 9g<i Laaic dxSpall dslallg dyigpall gagll dslia - o
PE,—0s = kx? = 2 x 19.6 x (0.05)? = 0.0245 J
ME = PEy—0.05 + KEx=0.05 — KEx=0.05 = ME = PEx—0 05
KE,_, o< =0.098 — 0.0245 = 0.0735 J

T
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Olyidl g8ge O (2 CM) aialjl zua'i laric quwall depw -

v = iJ%\/(AZ —x3) =1 [ 225 [(0.D)% - (0.02)7)

v=+4+097 m/s J — dApaJlolail wiua 6jubVl Aa A

@le dhuuy didalgi dSyan adidiig gailis dlnis (83 Q) LmJIA.Q.an.lS J
alisll galaell aiSyall dslhallg (7.6 cm) a3l douw Cils 13] .aulal @.n.nl aJn.l.u
:cuuafs (320 mJ)
aulill culf -
|l T—— =%I{A2—> 320 x 1073 = % X k x (0.076)*— k =110.8 N/m
Vpax = 2.77 m/S
Vmax = WA — 277 =w x 7.6 X102 > w =36 rad/s

-9l gajll - ¢

21
= = =0.172s
w 36.5

(X = —D5 €M) aialjl zeni Laric quwall ey -
=4 wJ(AZ - x%) =+36.5 \/((0.076)2 — (—0.05)?)

V=42.09mMm/s — dsallolail iiua sjubyl 3aaj

comz

¥ 2w @le gailiy Jaii (0.5 KQ) IniliS dyc JARERNLE
" Owr ddlell Gulis dlhiu d18dlgT ESya Elyaiig gulal @dsl
lireiwg cunal . JSill o LS daljdlg dnell gagll ddla
il Laa JSdlly

LS yilSiall dsliall -
ME =PE_,,,=0.25 J L_I'DLEDJ.O o Vi

. TR
C‘_“D
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gl culi - o
PEppqr =—kA? — 025 =— x k x (0.1)? — k =50 N/m
OlJiXl @8ga (08 (S CM) rey @lc dyell §g<i Laic dLigpll gagll ddlh - 2
PE, 05 = kx? = 2 x 50 x (0.05)? =0.0625 J
Slwill galholl dausll - 5

_ 2. _ Kk - 50 _ 2
Apax = WA _?A_E X 0.1=10m/s
e h. G0 JS iy glaall il pags Y NEENEE
NI : TME  awal daljdl go diigyall giagll délihg diSyall dslall
ox | xidlgi &)a aisg paulis Juais (0.4 kQ) ailis
’ ’ Sty ligotua gulel sl plaw @l daguy
’ b ;:iﬁt @JL Lo.CL.I..I.A-i

£

(10 cm) aaaall dew Of cuale 13] gygall Gajllg gaslill culi (o S cuwaf -
A=10%x10"%m , m=0.4kg
PE, .. =KE, .. =005]/=5x1072]

PE, . :%RAZ — 5x 1072 = —x k x (10 x 1072)?
k =10 N/m

-1
T:ZH/%=2><3.14><\/4X£ » T=1.25s

ASyall ea1 00 (0.5 ) Aoy diSyall délhllg drigpall gagll dslh - a1
2T 2T

w = = =1l.6rrad/s
T 125

(wt) =(1.6m x 0.5) =(0.8m) rad
(0] (0]
180 180° _ 1 40

— 0.81 %
(43 )

6 X
rad - -
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x(t)=Asin(wt) =0.1cos(144°) =0.05m

BE. =ikx2 = — x 10 x (0.05)% =0.0125
KE. =PE.. = ME =005/

ME = PEy=¢05 + KEx=0.05 — KEx=0.05 = ME = PEy=05

KE,_yos =0.05—0.0125=0.0375]
.aSyall ear (9o (0.625 S) Ay diSyall astiall - _a

(wt) = (1.6m x 0.625) = () rad
0 0
180 180° _ 140

— T X
x(t)=Asin(wt) =0.1cos(180°) =—-0.1m

= e (A —52) = 2 18 (=007 - (=D:1)%)
(@ -3) Y

Qrad X

V=0m/s > KE—p625= 0]
(D) dhaillg (C) ghlsill dhdi Jia'ilik - 2

JA Eg02.09 duigroll Eagll dsla o duspall dsUall Lago solutii \il dadill Jioi (C)
Aduapilagolldslall s9luy lodio

Auasalldsw Jioi (b)

N
E

yiy Cya (98531 jgaall @le dlapu drBdlgl dS)a cyaiy cus JREERLE
: dlaleall (Gog (ol go ac)luwi
a(t) =—36m%cos(2mt)
zuai Losic apuall dopn cuual (S) 8aagys Gajllg (CM) 3 @hae’ daljdl duya
(4 cm) aialjl
w =21 — Aw? =36m% - A(2n)? =36m*—> A =9cm

v=+w [(A* —x%) =+ 21 ./((0.09)2 — (0.04)2)
J@~3) =x2my

v=+05m/s L_nalamx

T
C“D
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. asSyall dslall 6 y1oill @il quipll Jiag E Lol Jlous
%I_Z il .dlnguy G1BSIGT ESpn @b ALTSH (el cal] Epundily
Fos Amundi GESI Gojll dlday pgll dblia @b praill Lilyy Loy
e ) o a

5 20

~ 15

Do

i

E|":.0 1 2 3 4 5 6 7 8

(S) o3

(E) &Ll aiblla 0g<i Cupa dlaguy dyiidlgi Syal jima eliai gy SIEEINLH
Saowll cani daljdl 9g<i Loric piagll ddllhg d1Syall dslall glui oS -
KE =%mv2 =%m(w\/(}12 — x2))? =%ma)2(A2 — x?)

= Prag __ rduads o B 2042 _ _A°
KE—zma)(A (2)) 2mou(A 4)

1 4-A2 A? 1 3A%
KE =—mw?( — ) =—mw?( )
2 4 2 4
1 3 § .. 9 3 3
KE =—mw?* —A2 =— X —mw?A?*=— X KE, ,,=—E
2 4 8§ 2 4 4

E:KE+PE—+E:%E+PE—>PE:%E

Saiigall cll3 gm Lad ((ueas giga Aic piagll dslhl diglug duSyall dslall §g<i - |
KE =%mv2 =%m(w\/(1ﬁ12 — x2))? =%mw2(A2 — x2)
KE =%mw2(A2 — x?2) =%R(A2 — x?)

PE =%kx2—> KE = PE

Z/k/ %%} Z/k/x — (A% — x?%) =x* > A% =2x*

A* =2x%—~ x= -I———

Cas)
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| (J)T;thl ddlall Jalui Juldall (guilodl quyll UJ_I_IM
I 1.2J .

|
U7 TN ]| 290 eati 05K ailis sual gl dllkag ayssal
| |
|

/ \ (1 cm) dalj¥l 9g<i Laaic gagll dslha cuual - i

4 4 (1 cm) daaljdl 9g<i Loaic drSyall dsliall cunal - a1

(m) a1

wareis guiSil o XL Losic .ca g Gleg (0.65 KQ) ailiS dasSile uu.-sm
&l 0S4 (99 J) Bjljimall aulSll auSyilSiall d8lall CuilS 1318 Jdh g d18élgi dSyal

gl yilg L)l

Jigw ?
dlnig &liS jljiml JUA giagll ddlag ESyall ddlia Im1d Ggluwii @ill cilpall aac oS
Jigw ?
(16V2 m/s) depull atholl dagill Cuils 1316 dhyuy disalgi dS)a clyais qua
.d5)allg giagll (gidlh gqlw’i ric aicpu jlade cuuals
Jgw ?
(0.5 J) aglsil dstiallg (10 N) glajl 5gal days jusl Imys 09 dhaguy dyiislgi dSya
Bjljimdl dow cuuals
Jigw ?
:dlaguny d184lgi dSyay jimg plail dulSIl dslall &Pl Gllall @s Eiaag 1l
caeall 3jljimdl dow cialjl13] -

: Jua o Lio Jaalgilly Liinylia aSigay

o 332 911 a3l 3l2o 5wl o elajpall duwjae @ 0795360003
(46 )

2l Bjljimdl Crew culs 13] - ¢
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- ’0‘ - * * - ;
il yilg dudlal dliul

Jsw ? ||

ol yalyisls (14 Hz) maayig (8 €M) Iniew dlhvuy d186lg7T dSyal arwa paiy
daljil dlales Aas OgSw dlla @é @uuall glsg (8 cm) cuils (t=0) aic quuall daljl
gl dsyal

Jgw ?

E (TJ) cLil dSyall dsla d il jglaall guildl @il Gass
e aili dylmi 6 dalol (0.5 Kg) mjlase &lis jljin
Loc caal dlaiwy d186lgi dSya alisll &Sya Cils 13
O

1.2

x (cm)

-
»

-5 +5 oaalill culi cuual - o Selaill &Sl dslall Lo -

(2 cm) aaljdl 9gsii Laric pllaill d1igpall gagll dilha jlads cumal -

Jigw ?

. E (J)T . darSyall aslall Jalyi (Jalsall @uildl @updl Oy
Cueay cgagli - AliS pllail dpigyall piagll dsling

Ol Crale 13] cdlaruy d186lgi dSyal plaill gaiy
: cuwals (0.05 KQg) mjlasae dlisil

x (cm) U9 Laaic ellaill dvigall gigll dslia jlada -1
(2 cm) aaljXi

!
-4 0 4

(3 M) daljdl §g<i Loric plaill ESyall déla jladia - o
alAill aSpall ddlh In1é sqlwii @il daalll aic Gljidl giage Oc dlisll daljl - a
-dtigpall gagll ddlia 2o

N

alaia < : e
walall aalaill d.2io :( }.-
47




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

AaLilJl 6aagJdl Uo Joll ywjall A=aljo Aliwi Ja

dSya JSg Al dSpa oum dy)ga dSpa JS :apidl dlaall dan a0 Lo MRS
calialy etisla] el Salaguy dudlgi E5)a @m Aps

Ullodi)l Jga wihgalldh o dpaaidain pa dyjgar dhpa JA yulo dapan e

Al 418 6lgi Vg dpyayai iy UA) dyjga il

A gl dgdolgildaiall ngub clUad Ay 6lgi A pua ApaaT A JA5 yug
VoA Ulg puwall dalj] fo Uapb 62120016981 J1ad o wiwlily Ul loag Lad18~j iy
Aaljllolaiy LuAleog Lojla Uliivl &6g.0 olail 6a 120l 698l olail

(15 cm) daljl @uasl (s dlary d186lgi dSpa 6 wriadilly g iay [PRRVIEET
:cuwal (3.4 ) Imjlasia dviej 8)is g 8aalgll Bjgall JaSiy Criny
Ayl -1

[ == G i

gl ax)ill - ¢

2 2X3.14
w=—-= a =1.82rad/s
3.4

or — @ =2nf =2 % 3.14 x 0.29 = 1.82 rad/s
.aSyall eag 94 (3 S) a0y daljdl - a

(wt) =(1.82 x 3) =(5.46) rad

0 0
s B — = FT 50

T
x(t)=Acos(wt) =0.15¢0s(312.99°)=0.15%x 0.68 = 0.102 m

Qrad X

: JUB o Limo Juolgillg Liinglis 0SS0,
o (333 91 Aol ilo sliw¥l o elapall duyan @ 0795360003

(48 )




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

2}13” . w _ ws s - ws e £
_x-(c;iﬂ) A iy d186lgi aSpa quua ElpaT IRV ST
2.0 - € £
\ /f\\ // ailjil pga (e daljl guasl o criaill iag 1318
0 ; . . — . Z . . . . . 3 v s g
04 | 08 \\lj// s ;J; ©$ LS Leiluy gajllg daljdl gu dsilell Ciliag
S £ £ -
204 (5\_||J lac carals (JSanll

.$)9:l gajllg deuwll o JS jlada Lo -
A=2cm=0.02m , T=08s
auall dSyal gl go daljdl prei dlales cisi - a

21T 2X3.14
w = = =7.85rad/s
/i 0.8
x(t)=Acos(wt) =0.02cos(7.85t)
iy b Al Py AyByuigy ETig o0
e 2 . g ; :
‘ — — @ Libilg Lilm3 cidgiiy elyig Jsill é LoS (A) daljl
1318 (10 mMmM) deuwg (S HZ) aayis dhn diéélgi dSya

Ly Lo cgals OgSaull ga (£ = 0) Gojll sie dalj] Guasl o cidgsill Iay
Jigll @lc dhdill depul Gulaell dasdll jlada Lo -
A=10x103m=0.01m , f=5Hz
w =2nf =2x3.14x5=10nrad/s =31.4rad/s

Vmax =Aw =0.01 x31.4=0.314m/s

(t = 0.12 5) gl Aic yigll @le dhaill depm ¢ i-L_.
(wt +¢) = (10 x 012 +—-) = (10 x 3.14 X 0.12 + 3.214 )

(wt+ @) = (5.338) rad

0 0
0,4 X ——— — 5338 x ——— = 306°

T
V=012 s = VmaxCOS (wt + ¢) =0.314 x cos (306°) =0.18 m/s

(olaia 2%

(2]




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

Gajllg dcpull Gy el3Sq ((ojllg dalj¥l Gus dyilul dsdell quyl -

0.01\ i i +0.314
/\ jYEsssr dE
~0.01

0.0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0-0 0-05 0.1 0'15 0'2 0.25 0.3
(8) 3! (S) oo

(M) a1

dsliall (o JS Cilpat jglaall Jdll gugy
r- ME ailiS quwal daljdl ge drigpall gigll déllag dysyall
e dlauy a0l aS)a eljaiig Galiy Jais (400 9)
\ _ il Lee cual gsidll lisetug . gulel dsl zaw
= 0 0 em zj;.m 63921l gajllg gaglill Culi ga MS cuuaf -
A=10%x10"2m , m=400x10"2kg=4x10"1 kg
PE. .= KE =005 = §x10°2%]
PEmax =—kA? - 5x1072= 2 x k x (10 x 107%)?

k=10 N/m

[(m_ 4x1071 -

§ Olyi¥l gdga aic dyrigpall giagll dsla Jlada L - o
PEy-o=—kx?= 2 x 10 x (0)* =0

€Oyl gigat 0)gpe daal quuall dcyw TITEN PN
Aepul) o]l Aordll golui Yl iVl 869.010)910 AdA) ounallde

Vmax =+ WA =+5%x0.1=+05m/s

‘;(C) @I-E:I.JI ooI [T lo'- s Ijl_a - j
J5 30209 Auigroll &gl AdUn Ko Aus il AsUall lagod oluwii LAl dn b ill Jio]
Auaplatolldstall solw loalo

=0




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

ol G olgidl dayall: sl 6aagll
dbwl d1688lgill aSpall Cls i’ ":@.iLi'Jldule

byl 4188193l 4€ Al e Silayghig dliol m
ol (UANL-Alis) oA a I Jga iyl
Salac dsyh Lag 095y aoag byl Jgaidl Ly

alinl Jodo &L6)niadbleo 6pi2n dlih (53 (6)5) puun &
Jola ule Lo

Lo ¢iq UKVl &8go Ue diteo Gan O] panall i 153 @
VPV &8¢0 Jon auwdi juuoll xle Lblg Llas asmli

699l YV dn i Ay olgi A laiy L@ ng (A o)g dyjga dA i i Joaidldh i~ &
Aaljylolaiy yuAsleo olaildaieoll 698l olailg daljl jlad o Eo Ui wiwliii a0l

bausall Joaiall 8 dbausll dadbledll as 52l pgada

(m) ayableoll6palldling (L) Joaill s Jobo Ul linyiolg) &

Joaidl na auiey iy (@) Aadill J] ol gai oAl iy ji 15 €
(O) UVl &bgo Uie (8) duwgd doluo 611 &dndig (B) duglj

\F, \/ 61512 Jioyg Al o 614) pall ol hin Ao (u JAiidl @

(L) lahson;

U S VO U9 I we &l Jglo Lo WAL 6pa)lciayila] @

mg sin 0 - Juisld g 6148l ule 61580Jl 59l duwljs liihot6 oyliiue KA
F,=mg J mg cos 6 Z Fy =FT . mgCOSQ S 0

2. E. =—mgsinf — sx120)l 698l

698Jldus o Lo Wlalloda Lo YIPYI Ebg0 olail 6 Al LB 61380l 621 0) oJl6galI &
A5 OVl

o T




Olay gal Guall je ALiw3

csbijioll 3ala (5\.6 il @uand gul Aaal Aleg ALiw

(0) dugl Pl soluw (SINB) Yl yalpisl Litess (B < 109) spsen (B) duglpicuila 151 €

mg sin 8

F,=mg

y mg cos {1

| G515l Pa oy Wpod lauw o]
. E. =—mgl =—mgsin6 = —mg %

Y F = —(—)x = —(k)x

—, Mg
k=(—2)

& 6 Al dalsoll 0as Ul U juanillguiiyillasy &
EJg.a Ugild Lo 6210l 898l daleol ol JAiiil)

Il Joa il Ala (x6 63420l 6981 jlabo Ul (140, (F

: AUl A\ =l JULA (Lo

F =—mgf =—mgsiné = —mng = —kx

g :amgu , 0 Jyaidiniadgl , M @lkolipausiidis , L Joaivings Joho

AUV doM )l JAUA (o U cul jlad o ula (Aol @

mg
L

k=

g dawguws , L yoaidiniaggh , M @lsolloawal dlis

Szl Ylglddla po hdo ollel Al culig 6ausoll 698l daleo Gunii @

sinf =~ 0

k' \ ENMY 5)_,3/‘-\
?‘__1"’! 0 ‘}n}“
3

rJgaidl asp G)ga

\/

R

A€ 5,90

L2




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

:idl aduell kel Jgaill sglflaafill &

w= |—
L

show that :

myg
w = 27f = /L= /_(—L ) _ [i
m m L

:aui¥l aduell ol Jgaill 5)gall jajll &

T =7n ’L
g
show that :
2 2
T = mo__2%; =2?I’ k
T g g

Slasuusll Jgaisll ggall Gail lnale soie @il Jalgalito - il v/
Joaidl lays Egngoll Aénioll b pnlling @l &), sl Jghh

t ! Jgaidl dapg Laal (Juli-alia) plhi dap Ju alwill kldi ggaxl Juw M

— P l X VY a KE PE
g LILPENNE NN LI _j
2 : 0 A 0 -0 A 0 %A’A:
i, J
—0 g T4 | 0 |-wA| O %,m,: 0
C mj i 1/2 -A 0 w’A 0 %A’A 2
TN J
o— - 3774 0 | wd| 0 %,m; 0
IS,_ Wi, J]
o i - T | A | 0 |-wd| 0 |1 .

o)

- ' s
-A 0 A




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

Lo pisiy Yo Wl sy dubolgill dayall lng iy §9ay Al npudl Joainl) (5j9Jl ol &
U 1)l gl €)luig Al Jgbo (o JA ol
Jopin (0) dygll iy iy Vil Joaisl (559l (ol &

. 6<10° !

lhgduwll gjluri jlads gulisl (17.1 €M) algh Jgris @aglgia eadiwl
(60 ) dtiaj8as 1o 892 (72) Jgaitll JaST 1316 (ya)3l zlaw @lc déhia @ jall

.ddhiall ¢lli gd yall lhgdull gyl crmai

t 60
T=—-= =0.833s
n
L L
2
g=4x(3.14)2 x —~ 11‘()10 — g=9.73m/s

el Jlads Cua adll gl @le awai Jgaitll s)gall Gojll jladae La

(1.62 m/s?) lagawll

2
—Zn/ T =2x3.14 X J171X10 — 2045

Ol Cuale 13] .aLilill @6 8aalg 8yga JoaSy Cuay dcbull Jgais cisyaiy KULSTRE

HETITEN Ls (4 cm) g9lwi dh il | d1dslgill aiSya dow

Ol g8ga1 0)gpa dlaal Jgaidll depuu - i
21 2x3.14
w = = - =0.628rad/s
Vmax — WA =6.28 X 0.04=0.25m/s

Ol)i3l g8g01 0)g)a dlaal Jgaill gjlu’i - o

T m 5ol 6atoll 698l Ciun [0 n soluy UV &6g.010j9 10 AAn] Joaidl &l

=)




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

Zrl B 98 Glag Jua agag Bads gy el gulss @dlang Al
dsluig aaljig Juall @lowll caphally (10 KQ) Imilis 8)S bayy Luyst ga)dl @l Jinug
d131all goj cuuag (JSainll o6 LaS 1dgiis aSyig ailyil gége Gc (3 M) Lmjlada

:cuual (10 8) OLSa (Giliags 8ac goj gulss Gub gc) Jgaisll aalgll

| |

-zl glatyl -1

| 1
| Tz
T =27 [ T2 = 4n2(—-) > L =—2
g g 412
10)?x10
; =00 megsanm
- 4%(3.14)2
L .Jgaitll ¢gll aayillg aayill - o
i 1
f= e =0.1Hz
2 2x3.14
__L w = : e =0.628rad/s
| I ' .daljl @uasl Aic 8a10all 3gsll jlade - a
_ X _ 3
F =-—mg——=-10xX10X —zz—=-1186 N

CxmZ

caliyl delw dyliay 9gSyl pran Jgais ging alllayeg aaal ol
Oil. & "S[g 1l G\-éd-ﬁb G\.LI: L ". . ..I"...'. ci_l).l_n sopex .."I Lols & L .ci_l;ll.\_l

Sdgridl hii Joh gl 056 .(0.5 ) glus (T) Jgaisll gygall ajli

L T=§ (0.5)2%10
T=2n |— —> L= = — L =0.06m
g 412 4%(3.14)?
o leay 99l (pa 83501 1Sy 18] (JSiully liroiws FHREALT

: sgluri Imyle 5)i§all 8g8ll gls Oli¥l ggarga gai (A) dhsill

e et 1 mgcoso - »

(=)

+mgsiné - u i

mg - |

—mgsing - a




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

£ Lol Yo
Ciale 1316 ailyil piaga Joa jimul elyi @i (10°) ailjil graga (e 24j1 (100 Q) alara
;s Laa JS cunals (10 m/s?) auslall gyl daus Of

T =21 |- T =2x314x /szss
g 10

(2°) daljdl Ogsi Laric glajdl 8gd - w1

F =—mgsinf =—-0.1 X 10 X sin5° =—-0.087 N
.swlaell glajXdl 38 jlads - a

F =+mgsin@ =+ 0.1 x10 x sin10° =+ 0.17 N
Al dalj] puasl pldungo daljl puasl ciila 3] aaay pd all (1) livng

00 jall Gyl déloall alisll jlasag (1 M) akud Jghb bhiws Jgais

$)9 Ml Ol - i

allyil gagae 0e g4l (L) alghb by Joaiy JEEENEE
didslgi dSya clpaid @il JSaill g6 LS dires ddlue
3aioa (2 S) 0)a8 (soj JMA cljljinml (5) Jasyg dbrguy
:oly Lae caal JSiill oo diriall cililudl @le
psi ddloall 8)SIl depu 9g<i ginga i Aic -1

ocxmz

2em_.--"
A ‘!? “““““ - C q']sljlﬂ
(B) &6q0)l Adc

dgaidl il Jgh @liy pS -1

=—=—=04s

(0.4)2x10
T=2n|— L= — L= — L=0.04m
41r2 4x(3.14)2

‘?gjqﬂl OaHl 21y gglurs Oaj é Jgaidl Imehdy @ill délwall aa - a
6192 &y JA (2 em) dolue &dnd) Joalul Ul W ek Jaaill JUA o

u'DLa_Lo)-A
\ TR

C563




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

&g O Jéiiy g Jgais daspa Jioy @idl JSaill 3 @Laldlgm
Sl Jael Gpeiwall ol Lo (2 S) (mj JAA (B) 8“90" @l OlyiXl

o o Cadliia Sljljiml
1
- TT=2—+T=88—+L“=TH=8X3=24S
A
i eljaiy Jgais (2) sac megy gglaall JSiully Greime SHEENTE
: Jdgaitll gygall gojll Out drwill 3 dlaguy d184lgi dSya Lamis JS
G {(B) Jgaidig (A)
\/ 10 _ Joor 1
TB 0.4 V004 2
. 10
B
| Jgais (4) sac quags gglaall JSiilly ligaius Lo g
A Sqlj aayi Jal ellay Imalg @glj 3ayi pusi ellay
@ Uokosollaailupasusli Ul ek (@2 = =) dalzoll JiA o

C
o g dpuac dslle Joaill by
\591j 22 Jol ellos (B) Joaidl A \59]] a3y pAlelloy (D) Joaidl A

[ @l Jayg dbaguy dgiolgi dS)a elyaiy hyuy Jgain SEEENIT
Jads cunal i3l JSiill @é LS (A) gégall sic al daljl @uaidl
$(A) gigall @l (B) ggall (10 ddloall &LiSIl JIB1iX @jalll Gajll

~ P =P e P =D 318% f —1.88s
Aot g

L=t x188=047s
4 4

0.9m

L)




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

: agllill dlaloall @b dlapuy G483lgT aS)a dclmll Jgaiy ety JUEENIE
v(t) =4cos(2t)
.&glill Aayillg deull 3o MS crmal (S) 8angs ajllg (CTM) Bangy deuwll guls’ 3l
v(t) = Awcos(wt) — v(t) =4cos(2t)
w=2rad/s , Aw=4->AX2=4- A=2cm

: dulill dlaleall (Goqg dlaring d16dlgi dSya declwll Jgais Elyais
a(t)=12cos(2.4t)

) Aic quiall gl jlads cuual (S) 8aags Gojllg (M) Bangy deull Guls’ i

L Jgus

oomz2

=3

a(t) =Aw?cos(wt) — a(t)=12cos(2.4t)
w=24rad/s , Ad*=12 - AR24°= 12— A=2.08m

27 2%3.14 T 2.61
T = = = 2615 - = =().6525
w 2.4 4 4
(wt) =(2.4 X 0.652) =(1.5) rad
180° 180°
;R - = 1.9 K Rt =86°

a(t) = Aw?cos(wt) — a(t)=12sin(86°) =12 x 0.99
a(t) ~ 12 m/s?

-dqmldﬂbw-clol%a Yo Joaidl Jglo iy jisiy iyl Joaiil s)9all Yo I &
dugljl Lol Lo ol dlia ol Al Jghh e pAailluass il o6 jal hg 6 anll )l &
(6 <10)
duguinoll o8l (e ling pall hgé il &)l doud Ul (B > 10) dygll cuila 5] &
a6 olgill daal ng i §oai ¥ dladlodd o duaail Joaidldapa i (0 < 10)aic
AApalloaaydnalulsisl lagle Ginii Vg da il

A P

L)




Olay gal Guall je ALiw3 sbijroll 8ale (g apeill Gad gal Anal Aleo Aliwd

b QiliS gy Sgaiy zeagy Ll Jiudlm

el 0 (9°) mjlacia (6) duglis (B) dksill ziji (0.5 kg)

) o8 (C) g (B) dkaaill aic glaydl 5gs - |

(1 M) gglury algha OLS 13] Jgaisll gygall Gajll -
oLl jlasg pisi - o

byl Joaiall Slagbi
: dylganll debuall m

deluloda g @J Hsula Yliuy s sailgall pdlell lacyisidely M
Jopnl Joaili6)56 Qiihgih

g = 9.81 m/sz) 1l ddaw ade cuioll delud! Jgadil) Jo o jll |

gl Yghw HJUg 6aalg dpiliygsy
T2 1)2%9.81
T T A s | = 2087 o
g 412 4%(3.14)?

yhall JlahVl pyyum  dagayVim

Joaigll by Joha oty oty ¥ jall bghull gilui:gle 551

Job Uo JA UV Jgaidl s Jglbo jpdy iy Vg nd o yajll dlaw e ELQI)VU jpiy
AUVl Ad M)l b il by Cng il Ylojiio )9l o Plg Joaidl s

x; J

~

saﬁj-" a.iid (5\-'-: El.h.l.l dgj i !II gjg)]l Oaj-" ;I Ei..l.Jg;_i_!Jl a_‘:hu_" s :, w 'i]
sm_, iy debwll awi s’ gl gl Jmd ;I;ji A6 Jgaidl Glw Jgh Oi (_Pj-l-ﬂi

. eliala] jwd § alaj ol Jig @
Lanan yuldl oj uoby (W oJWg alajuw )9l Yo Pl Ul Joaidl gluw Job alajl g

L S

=2




Olay gal (aall jo ALiwd sbijroll 8ale (g apeill ad gal Anal Ales Aliwd

- ’0. -» +* - -» £
duil yil g dasla) aliul
7y e ”» &

Jsw ? ||
dhdi ga OgSull 0o cilay Jgais §)S aSpa Jiag Juldall Jull
ciljliall gls )al Bpa dndill oim guail 8)SIl cCiale 136 (D)

: zaanll gn dgill

R gl Al 4s ) il gla Y 548

Salasl [ i Sa oSale sl | [
A S La S| SAa GSarla sl [

OSas La | Aa Sy La S| Sa []
Sua SAa oSy La S| L U

1016 (C) gagall @l (B) giagall (o Jgaigll GliS dSya oLl
.aSyall olail guSe @b Bgdll olail O} J&i aicpuw (1

aSyall olail guSe @id gall olail O} Alaji aiSya délha (a
.aSyall olail guSe @6 Bgall olail O3 Jéy ac)luri (-
.aSyall olail guSe @ié Bgall olail OX alaji &Sl aidlh (a

Jsw ? ||
Cuils Lo JLiol @ali @l au @Gloall quiall G155 Galj13] by Jgais aayil diaag lile
Satle

C O A
B

Jsw ? ||




Olay gal (aall jo ALiwd sbijroll 8ale (g apeill ad gal Anal Ales Aliwd

- c ’0. -» +* - -» £
duil yil g dasla) aliul
vy c o c

Jsw ? ||

bl Joaiylly Gloall puall ALIS ClS 13] dilaguy d4bdlgi dSpa @b Jgaiy fimy
giluri Of pricl (5°) @uipll @le Guloill ha Jis duglj Cuils Lo dlaal aicg (0.05 kg)
:cunals (10 M/s?) dwa)dl duslall

Jatall o6 Al 3981 dasd ST -a .dlaalll oam dic Al @6 Adill 3gd jladg -l

Jigw ?

chod @lgdl 8511 ALES Of Cuyay (Gislite Grisle o GLDS Giled ol
(5 cmM) daljly GLipSil Elyat @i 3] . JSills zeag0 g LoS dilill 8y<ll
© 0w aslell 9gSi of glighi 13l dyay LS)aiyl LamSyig olaidl guaiy

(2) (1) SOdgaidl oo JS gylui
Jlwill dats gusi Laml (1

(ilill caear Jgdl Jgaidll gyluri dasd (i

Jadl choi @ilill Jgaidll gylui dass (o

.@uilill caesn (16) Jolll Jgaill gyluri dass (

Jigaw ?

glaydl g oy Lo .ailjil ggaga (= (12°) duglis ayau 03 (300 g) ailis Jgaiy
§Jgaidll sle Byigall

Jigaw ?

biid Jgh J6 13] agaall gygall Gopl jlade cuwalsd s Jgaidl ¢)gall gajll IS 13
ddglwll aiags gy @l Jgaidl

Jigw ?

by Jgaitl (T?) gygall gepll gape 9w ddilell quiy Aic
Jgaall a3 dyilaall Gilpidall asl @ (L) alagd Jgh
analall gylui jlads cunals (Jiléall @iludl hall gle

L JriAdall JAl
(Ce1)




Olay gal (aall jc ALiwd sbijroll 8ale (g apeill o1ad gl Anal Ales ALiwd

gl ( puli-alis ) ol

mqﬁ.lwéyoﬂOimUbJQUJLLoT\:}QDi@.bw\)lﬁuiqwd_DﬁmabpL:QJ_LUJUJJJJJc
AT LS ig Jeuwil layaw odyg Wwly uagli adle o Alis d5pa duwljay

—

=)

(M (o)
O sl G e dalaol A

o

lLe'SIJ A3 X 5..:--'I)i =<l e

Oyia galill : (1) datl

AUUaiwl aJ ¢ani (o ay (alis) roawn Ghgrsd yga pawly JAauin Al Gulsi liod 1] €
Ailis Jloa aic

dlyiag yadilly adles GLiSI : () dllall

(X o) dalj] Jpaing o il oo 1§ roawall Ujo Ul uauly (M) ailis paus Gle 15] &
Ll el ole AdUaiwl oaad jIad o Apiig

ouuJlyjg ol odelloJl Lwl) Al WO il 696 A puull Uji) loaic &
olaivl Lo A Aleig Glsoll

[XF = 0], [Fr = —kx,], [F, = mg], [Fr = F], [kx, = mg]

LeSyi A% Jaudll gat (X) dalyl LS conw s (—a) dllall
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2T 2X3.14

w = = =1.12rad/s
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Qg = W?A =(1.12)? X 0.12 = 0.15 m/s?
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